

ERRATUM

Zdeněk P. Bažant and Luis F. Estenssoro, Surface singularity and crack propagation. *Int. J. Solids Structures* **15**, 405–426 (1979)

- Page 407 —first line of eqn (6), replace $2\lambda(\lambda + 2)$ with $2F\lambda(\lambda + 2)$.
Page 424 —first line of eqn A2, replace F with $2F$.
Page 425 —in expressions for $s_{r\theta}$, $s_{\theta\phi}$ and $s_{r\phi}$, replace 2μ with μ .